

6/23

星期二

责编:樊海燕 美编:侯捷 组版:竺巍

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

看中的学区房一天涨了3.5万元

房源有限,而买的人越来越多,一些房东据此要价

“在二手房市场上,一般学区房的价格起码要比周边普通房源高出1000元/平方米,甚至更多,感觉今年又涨了好几百。”和当下的择校热一样,常州学区房的中介市场同样火爆。房产中介一些工作人员介绍,学区房虽然贵,但依然供不应求。

学区房网上信息多达数万条

在网上,只要输入“常州学区房”,找到的信息多达数万条。比如一条为“觅渡桥小学学区房房源发布”的帖子,上面还特别标注“实时更新”。《生活常州》在该帖子上看到,帖子最近一次更新为2009年6月17日。帖子上发布了13条关于觅渡桥小学学区房屋信息,主要是荷花池、玉佩弄、玉隆花园等小区。比如玉隆花园5楼111m²装修三室(学区为北郊中学),价格为99.8万元。

在另一个“局前街小学学区房房源发布”的帖子上,马山埠大楼3楼59m²的房子(学区为实验中学),价格42万元。帖子上还特别注明:“本帖按周及时更新,有局前街小学学区房需求的父母请经常关注,或提前与我预约登记需求信息,以免错失良机!”

同时,网上还有不少求购学区房的帖子。

价格虽然贵但是很好卖

《生活常州》以家长身份与西新桥附近一处楼盘销售处取得联系,销售人员随即介绍该楼盘的学区是某名气较大的中学,并表示这是他们楼盘的卖点。

《生活常州》与一位多年从事学区房中介的“资深人士”取得联系。他介绍说,目前他手头有一处觅渡桥小区的学区房,“71平米,5楼,44万元。1平米6000元左右吧。”他特别强调,“不是荷花池公寓,是那边一幢旧楼,很破很旧。既然你买学区房,而且价格要便宜的,你就别指望这个房子条件好。房子的条件,你要做最坏的打算。”

他还介绍说,位于路桥那边还有一处局小的学区房,42m²,38万元,1平米差不多要9000元。而这个价格,比市区某新楼盘还要贵。“这个房子,装修一般,有卫生间,没有厨房,一室户那种,如果要的话,赶紧做决定,已经好几个客

户问了。”他说,学区房的房子虽然破旧、小,但价格不一定便宜,而且有时候小房子更吃香,因为很多家长买学区房,都是打算花最少的钱,拿到能去读名校的名额。

这位人士说还透露,如果买学区房,最好提前一年将户口迁进去,“这样做比较保险。学校查得紧,有的会提前半年做调查工作,比如下半年开学,年初就开始调查了。提前一年户口迁进去,开学前半年人也住进去,这样学校就没理由拒绝你了!”他笑着说,这就像是一层窗户纸,谁也不去捅破。他说,在常州一般不存在一个房子里面挂了几个小孩户口的情况。

学区房价格每年都在涨

《生活常州》通过走访常州多家中介发现,学区房的价格每年都在涨。在清潭某连锁房产中介,一位工作人员表示,近几年,学区房特别抢手,出现供不应求的状况。据她介绍,就在前几天,一个客户看中菱蒲

巷一处学区房,学校是某小学。房东的小孩读四年级了,房子面积70平米左右,价格54.5万。“我的客户觉得有点贵,问能不能便宜,房东表示,不涨价就好了,肯定不会再便宜。客户决定买,可是等我第二天打电话过去,房东竟然说那个价格不卖了,要买的话,价格要58万。”她说,买学区房的人越来越多,但房子没有增加多少,一些房东根本不着急卖,比如菱蒲巷那个房东,再等两年他小孩大学毕业,而房子的价格说不定又能涨不少。

这位工作人员还介绍说,一些“双学区”即小学和中学都好的学区房更是受家长青睐。比如文化宫附近某小学和某中学的学区房,有的价格差不多要1万元1平米。“在二手房市场上,一般学区房的价格起码要比周边普通房高出1000元/平方米,甚至更多。”她还介绍,因为买的人多,学区房越来越供不应求,其价格每年都要涨,“今年又涨了好几百”。 刘劲松 刘国庆

■提醒

买学区房要注意风险

虽然择校不值得提倡,但是作为当下一种现实存在的社会现象,很多家长觉得学区房也是择校的一种办法。尽管学区房很俏,一些业内人士提醒,选择学区房也要有讲究。家长在购买学区房时要有所注意,首先要关注相关重点学校、学区的政策变动;其次在购房之前到该区域学校就此事详细咨询,确定自己的购房行为和学校入学要求相吻合。另外,还要了解清楚房屋产权状况,以免日后发生纠纷。

教育方面的专家表示,择校、学区房在全国来说,都是一种普遍现象,教育资源分布不均,优质教育资源少,导致入学门槛越来越高,望子成龙的父母们不得不购买学区房,对于家长来说,是无奈之举,解决这种现象有待于教育资源的均衡发展。 刘劲松 刘国庆

最高34℃
出门防中暑



天气

预计常州本周还将以晴朗多云的天气为主,最高气温稳定在34℃~35℃,最低温度在25℃左右。如何预防中暑成为近期的话题关键。专家提醒,尽量避免在日照最强烈的上午10时至下午2时之间外出。

昨天上午10点多,北直街附近飘落了一些雨水。随后,云层逐渐散去,太阳成为主角。气象专家说,这是夏天典型的雷阵雨天气,每一次降雨,局域性非常强,往往东边日出西边雨。

生活提醒

预计今天常州空气质量良,空气污染指数54~74,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

空调指数:气温较高,您将感到些燥热,建议您在适当的时候开启制冷设备来降低温度,以免中暑。

今明后三天天气

23日,多云,西风3~4级,25℃~34℃;
24日,多云,西南风3~4级,25℃~35℃;
25日,晴,微风,25℃~35℃。
孙羽霖

今夏用电负荷将创历史新高

近日常州市气温一直在34℃左右徘徊,连续高温闷热的天气,使用电负荷节节攀升。6月20日,常州市的用电负荷更高达371万千瓦,创下了今年以来的新高。另据常州供电部门预计,随着经济的回暖,用电的持续增长,今年夏季用电负荷将创下历史新高。

前天,常州市的用电负荷达到了374.4万千瓦,创下了今年以来的新高。数据显示,从6月16日气温回升开始,常州市的用电负荷便呈攀升态势,6月16日常州地区用电负荷达到350万千瓦,17日用电负荷达355万千瓦,18日上午10点15分,瞬间用电负荷达到了362.2万千瓦,而在6月19日和20日,常州地区的用电负荷分别达到366万千瓦和371万千瓦,用电负荷持续走高。

供电部门分析,用电持续出现增长,除了天气升温,空调使用频繁以外,工业经济出现回暖才是主因,数据显示,常州市自5月份经济出现了回暖迹象,全社会用电量、工业用电量均出现了正增长,全社会用电量完成20.99亿千瓦时,比上年同期增长1.27%。另外,由于去年是凉夏天气,用电负荷未能完全释放,网供负荷最高为384万千瓦,而根据供电部门预计,今年夏季常州市网供最高负荷将首次突破400万千瓦,这个数字将创下常州用电量的历史记录。

为了顺利完成今年的迎峰度夏工作,6月10日,一支由800人组成的应急队伍正式成立,汇集了输电、变电、配电、电缆、通信等方面的技术能手,同时成立的还有一支70人的抢修协调小组,为该公司应急体系的完善增加了砝码。

黄伟民 吴建周 刘劲松



卡车冲进杂货店

昨天,《生活常州》在武进邹区镇看到,一辆大卡车一头撞进公路旁边的一家杂货店,只留下整个车厢在杂货店外面。

据杂货店老板介绍,这辆大卡车是6月14日上午10:00左右撞进店里的,幸好当时店里没有什么人。事故发生后,大卡车驾驶员就离开了事故现场。他也反映过多次,但就是没有人来处理。随后,《生活常州》联系上武进交巡警大队邹区中队,一位工作人员介绍,目前已经联系上卡车驾驶员和车辆单位,事故正在处理当中。 周青 文/摄

每天晚上都能听见摔倒后的喊叫声

运河路上开挖了许多大坑,相关部门表示会责令施工方尽快设立警示牌

市民投诉

昨天,《生活常州》接到家住钟楼五星桥附近王先生的投诉,他反映通往五星桥方向的运河路上大坑不断,不少晚上下班路过这儿的市民为此吃了不少苦头,有的人甚至摔得头破血流。

市民看见两个人摔倒

昨天上午,王先生告诉《生活常州》,21日晚上,他和女朋友一起骑着电动车经过运河路。突然看见前边一个人猛地摔了出去,同时发出巨大的声响。“当时可把我们吓坏了,赶紧刹车看个究竟!”

原来,这条路正在施工,

路上有不少大坑,加上前天晚上下过雨,又没有路灯,在夜里不仔细看很容易摔倒。摔倒在地上的那位女孩的车被卡在路面上的大坑里,而人却被甩出2米远,痛得她直叫“哎哟哎哟”,手机、雨衣等随身用品散落一地,鞋子也不见了。

见此,王先生的女朋友赶忙下车,把受伤女孩从地上扶起,问她要不要紧?受伤女孩一个劲叹气!见她难受的样子,路边的人都停下来了,安慰她!后来大家还一起帮她找鞋子,原来她的鞋子掉到了坑中的井里面,这时一个好心的小伙子到井底帮她把鞋子捡了上来。

后来,王先生和女朋友继续前行,又发现前面一名四五

十岁的妇女,下巴和脖子上都流着血,据旁人称,这名妇女也是被路上大坑害的。随后,警察把妇女送上了去医院的出租车。

《生活常州》调查 路上没有设立警示牌

昨天下午,《生活常州》在运河路上看到,整个马路中间每隔十几米就有一个大坑,这些大坑的周围堆满了土渣,而且这些土渣放得东一堆西一堆,当车辆行驶经过时就得左绕右绕,如果一不小心就会直接撞上去。

据运河路边上加油站的一位工作人员介绍,白天还好点,一到晚上就能听见摔倒的叫喊声,基本上天天有人倒地

受伤。《生活常州》注意到,这些大坑在路的中间,但并没有设立醒目的警示牌,晚上在没有路灯的情况下,行人确实很容易摔倒。

市政工程处 很快就会完工,责令施工方设立警示牌

昨天下午,《生活常州》联系上常州市政工程处,据一位工作人员介绍,在路中间挖坑是为了进行下水管道基础设施建设,很快就会完工。这位工作人员同时表示,他们将立即与施工单位取得联系,将在第一时间设立相关的警示牌,提醒过往的行人和车辆注意路面施工,尤其会加大夜间道路施工的提醒。

周青

偷钱露馅怕挨打 12岁男孩离家出走

溧阳12岁男孩偷拿家里的钱,被爷爷发现骂了一顿后,又怕还要挨爸爸揍,于是便只身乘车来到了常州,被热心的人发现后报警。当天夜里,民警驱车将其送到了家。

17日早上7时50分许,家住金谷花园的张大妈从外面回来,发现家门旁边有一个10多岁的孩子坐在地上,神色极不正常,张大妈便热心地上前询问情况。然而张大妈费了好大的劲,那小男孩才说出了几个字:“我迷路了。”听到这里后,张大妈赶紧报了警。

民警赶到现场后,将那个孩子带到了派出所。可是那孩子仍不肯说话,民警觉得这里面一定有隐情。吃午饭的时候,民警给孩子买了许多吃的東西,耐心地“开导”他,一直到了下午5点多钟,孩子终于开口了。

原来,这名男孩叫小江,今年12岁,溧阳竹箦镇人。16日下午,他偷偷从爸爸的柜子里拿了100元钱,被爷爷发现后,挨了顿骂,又听爷爷说等会儿还要告诉爸爸。小江一听害怕极了,料定晚上难免一頓痛打,于是便溜出了家门,乘车到了常州。当天晚上,在汽车站的一个角落里睡了一夜。

经网络查询,民警很快便查到了小江的家庭住址,但没有联系方式。看到天色已晚,民警便决定开车将小江送回溧阳竹箦。晚上8点40分许,永红派出所警官和一名联防队员驾车从常州出发,经过2个小时的奔波,终于把小江安全送到了家。 周孝春 葛小林